



整形也玩分期付款,你想尝试吗?

南京多家整形机构开始尝鲜,但还不属于整形主流消费



200元分期付款可以买到iPad、1000元分期付款可以买到一辆经济型轿车、4000元可以分期付款买到一套80平方米的住房……“分期付款”“按揭消费”,随着信用卡的普及,刷卡提前消费已经融入到生活的方方面面,可你听说过整形美容也可以分期付款的吗?这样的新鲜事还真出现了——据了解,南京已有多家整形医院开始推出整形美容分期付款的活动,目的是为了那些有强烈欲望追求美,但经济能力相对较弱的爱美人士也能享受变美的机会。

缪晓莎

医者视点

街头打耳洞 谨防造成面瘫

近日南京市妇幼保健院医疗美容科就接到了数位因为打耳洞惹上麻烦的女性,其中又以刚刚入学的女大学生为主。

20岁的大学生小张在同学的鼓动下,在离学校不远的饰品店打了耳洞,为了更潮流,她又在耳廓上打了一个洞,没想到耳饰还没戴上,耳部出现了感染,并且出现了流脓等症状,本来以为过几天就好了,但最近小张发现自己脸部疼痛,“脸都歪了”,经诊断是面瘫。

打耳洞为何会导致面瘫?市妇幼医疗美容科李俊主任介绍说,病毒感染是导致面瘫的原因中最常见的因素,如果打耳洞时伤及软骨部位,并出现了感染,就可能有耳廓疱疹出现,感觉剧烈的耳痛,并诱发面瘫。耳垂无软骨,一般打洞不会影响健康,但严禁在耳朵上半部软骨处打洞,此处感染后会导致化脓性软骨膜炎,如不及时治疗,会导致耳朵变形,可能导致面部神经瘫痪。打耳洞虽然是一个非常小的手术,但属于医疗操作范围,对器械、身体部位的消毒等要求很高,同时打耳洞毕竟是对人体的一种创伤,稍有不慎很容易在耳后结成疤痕疙瘩,如果打洞过多,耳朵上半部软骨处极易造成感染,患化脓性软骨膜炎。不但疼痛难忍,还会导致耳朵收缩变形。如要多打洞,更应在经过严格消毒的医院手术室内进行。目前市场上的打洞枪、穿孔钢针,消毒均不合格,建议爱美的女性轻易不要选择这些地点打耳洞。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 金宁

国外已普及 国内才试水

“之前去韩国旅游的时候,就看到宣传整形可以分期付款,当时就很心动,但只针对韩国本地人,没想到现在国内也有这项活动了。”保险推销员李小姐平日很有理财意识,因为工作原因,一直想改善外貌来提升自己的业务,可面对不菲的价格一直犹豫不决,看到整形医院推出的分期付款活动,立刻蠢蠢欲动。据悉,国外整形对于分期付款,已经是家常便饭的事,而在国内,由于风险、行业接受情况、消费者实用情况等各种因素的影响,很少有医院实行这种消费模式,“目前来参与分期付款还不多,主要是部分顾客的小众需求,相信随着整形美容消费越来越生活化,以及有更多的银行参与提供更多、更实惠、更方便的金融方案,整形美容分期付款会得到越来越多消费者的认可和选择。”作为南京第一批推出分期付款活动的江苏施尔美整形医院,副院长何俊很看好这项业务的未来发展。

分期付款不属整形主流消费 但降低整形高消费门槛

随着社会的开放,人们的观念也有了根本性改变,“人造美女”也逐步被大众接受。不过,一下子拿出那么多钱来整形,不免让一些平日有理财习惯的人肉痛。例如普通的重睑术,以往需一次性付清数千元的费用,此时整形医院推出的分期付款活动,首付几百元就可以变双眼皮,术后满意后再按期支付尾款。而在部分整形医院的随机采访中,记者发现多数整形爱好者表示不清楚整形机构还提供整形项目分期付款的方式,而整形医院宣传推广时也极少提到这一活动的情况,何俊表示,“目前还没有特别大力度地推广,因为只有为数不多的几家银行跟医院合作推出了这种业务,而且对于消费者的银行卡类别有一定的要求,等到时机成熟时再考虑。”何俊指出,民营医院运营灵活,敢于尝试新业务拓展新领域,不过这只迎合了部分人的消费需求,并不属于主流的整形消费群体。

银行方面 整形美容属普通按揭服务

整形美容真的能够像买个iPad那么简单?银行操作方面会不会有难度?记者从多家银行的业务部了解到,他们普遍认为,银行对于开展整形美容分期付款的业务基本上没什么难度,属于普通的按揭服务,“这种方式对于消费者来说,只是支付形式产生了变化,属于个人融资项目,银行提供分期付款业务,让消费者提前享受医疗美容,这跟分期付款购买手机、汽车一样。”操作简单、增强信用卡的业务范围,那么对于银行来说是否真的轻松呢?相关信用卡中心负责人向记者透露出顾虑,“美很难界定标准,我们也需要承担整形医院的声誉风险,倘若消费者和医院产生了医疗纠纷,会影响消费者的还款问题。”



腹腔镜手术减肥,你敢尝试吗?

专家:该手术能显著减少心血管疾病的危险因素

26岁的小芸,身高142厘米,体重却高达159斤,体重指数高达39.43,在东方人种来说属于重度肥胖。日前记者在鼓楼医院普通外科见到了包括小芸在内的四位重症肥胖患者,他们均已成功接受减肥手术,减肥手术究竟是通过什么原理来减肥?是否安全?记者采访了该院普外科的相关专家。

通讯员 柳辉艳 现代快报记者 金宁

肥胖导致年轻女孩高血糖

据了解,肥胖患者晓芸从小就能吃,上学后由于不受家人的控制,同学们买鸡翅吃,大家都是一人一个或两个,可她一个人能吃5个。近几年来她也尝试过不少减肥办法,针灸、按摩、运动等,但由于她控制不了饮食,体重还是在不断上涨。由于到了婚育年龄,而且体重的增加已经影响到了血糖,有几次体检血糖出现偏高的情况,因此,当家人了解到南京鼓楼医院普外科已经成熟开展手术减肥方法时,第一时间带晓芸来到了南京。

该院普外科孙喜太副教授为晓芸进行了相关检查,诊断为单纯性肥胖,符合手术治疗肥胖的指征,8月23日由孙喜太副教授为她实施了腹腔镜下胃转流术,经过术后短短5天的恢复,晓芸就已经康复出院,术后晓芸最大的感受就是饭量变小了,基本上只有以前

的1/4,目前体重已经减轻了13斤。孙喜太教授介绍,由于患者食量减少,手术后3个月至半年内,患者的体重还会持续下降,根据个人情况,一般下降30斤至60斤不等,然后稳定在一个适宜的水平。

腹腔镜手术成熟运用于减肥

孙喜太副教授介绍,减肥(学界更多称之为“减重”)手术在西方已有半个多世纪的发展历史,已成为成熟的学科,近十年来该领域的发展主要在于发现了传统用于减肥的手术方法不但可以使患者的体重得到明显的减轻,而且可以通过改变机体的代谢状态使体重相关并发症包括糖尿病、高血压、高脂血症、睡眠呼吸暂停综合征、关节炎等得到不同程度的缓解或痊愈。2011年,国际糖尿病联盟(IDF)发表声明,认可减重手术是血糖控制不良的伴肥胖2型糖尿病病人的

适宜治疗手段,尤其适合同时患高血压和血脂异常的病人,并建议将减重手术纳入2型糖尿病的治疗路径。

据了解,上世纪90年代前,所有的减肥手术均需要通过开放手术进行,手术创伤很大,特别是由于病人的皮下脂肪很厚,手术切口很大,术后切口并发症特别多,因而在很大程度上限制了减肥手术的发展。“由于腹腔镜技术的高度成熟,腹腔镜手术已成为各种减肥手术的标准方式”,孙喜太说,依靠腹腔镜技术,医生只要通过腹部4~5个0.5~1.0cm的切口就可以完成手术,不破坏腹壁完整性,术后疼痛等不适很轻,病人通常在术后3~5天即可出院。专家指出,所有明确诊断为2型糖尿病,且体重指数(BMI)≥28的病人,原则上经规范的非手术治疗后效果不佳或不能耐受者,只要无明显手术禁忌症,均可考虑行外科手术治疗。

天气转凉了 老人要防“换季病”

入秋后,早晚温差变大,在明基医院门诊,“换季病”的病例明显多了,医生说随着气候的变化,人体机能也会发生一定的转变,这些潜在危机就会直接以病症表现出来,其中感冒、小儿腹泻以及心血管疾病的患者明显增多。

“近期因为感冒来医院输液的患者比较多,大部分都是因为不习惯夏秋换季时的反复天气,也没有掌握好增减衣服的分寸生病的。”明基医院呼吸内科汪诚主任提醒,换季时节,气温本身就不稳定,过多过早地增加衣服,一旦气温回升,要是出汗吹点风,就很容易伤风感冒。早晚温差大,虽然适时地增减衣服是非常有必要的,但穿得太单薄和太厚实都不好。至于儿童腹泻,该院儿科蒋雅平主任提醒,夏秋交替之季特别容易病毒滋生,引起腹泻,“秋季腹泻大多是病毒感染所致,与一般饮食不洁引起的肠炎不同。入秋后,人体的消化功能逐渐下降,肠道抗病能力减弱,稍有不慎,就可能发生腹泻。”蒋主任建议,预防秋季腹泻主要是防止着凉,尤其是要防止疲劳后着凉,因为疲劳使身体免疫力下降,病毒容易乘虚而入。在腹泻流行季节,尽量少带孩子到人群多的场所玩耍。要保持室内空气新鲜、流通。

通讯员 李娜 现代快报记者 李鑫芳